

弘扬孝道文化,引领精神风尚

李广树等24位孝星获表彰



一位老人表演抖空竹。本报记者 张晓科 摄

本报济宁10月9日讯(记者
晋森) 9日,济宁市表彰24位孝星,李广树等24名市民被授予“孔孟之乡二十四孝星”称号。当日,济宁市老龄办、市体育局等部门举办“喜迎省运会、欢庆老年节”、“中国体育彩票”中老年人文体健身展演。

为弘扬孝道文化,济宁市老龄办等单位表彰了24位孝星,来自汶上县的李广树等6名代表上台领奖。李广树的母亲今年102岁,她从年轻时腿部就有残疾,三年前双目

失明。孝顺的李广树,将母亲接到家中一直细心照料,在母亲常年生活不能自理的情况下,做饭、端水,照顾老人的生活起居。

10月13日(重阳节),是全国第一个老年节。为了营造老有所乐和老有所学的氛围,9日上午,济宁市举办“喜迎省运会,欢庆老年节”、“中国体育彩票”中老年人文体健身展演。来自城区200多个健身站点的2000多名中老年演员,进行了精彩的团体演出,

相继表演了太极拳、抖空竹、健美操表演等7个团体项目,获得了市民的阵阵掌声,也展示了老人们老有所乐的良好精神风貌。

在展演开始之前,济宁市老年大学和济宁市老干部活动中心艺术团被授予“省老年艺术团济宁分团”的称号。汶上县中都民俗馆和汶上县第二实验中学作为当代孝文化的出色践行者,引领了精神文明的新风尚。济宁市老龄委决定,将以上两单位命名为济宁市级“孝文

化教育基地”,还表彰了中老年人体育健身先进站点、体育健身“康乐明星”。

目前,济宁市60岁以上老年人口131万人,占总人口的15.47%,老龄化程度高于全国和全省平均水平。济宁市政府已将社会养老工作纳入经济社会发展总体规划和民生十大保障体系建设,构建保障体系,提升老年人福祉,使“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”的老年权益保障机制更加完善。

多家商贸流通企业负责人感叹人才紧缺

人才短缺,束缚商贸业发展

本报济宁10月9日讯(记者
高雯 通讯员 张青) 9日,省商务厅来济宁市调研商贸流通业发展。在随后的座谈会上,中煤工矿集团、贵和购物广场、金宇家居等11家重点商贸流通企业负责人纷纷提出,人才紧缺、培养机制缺乏是困扰企业发展的重要问题。

“现在面临最大的问题是高端人才资源少、招工难、留人难。人才是兴企之本,尤其是对我们从事电子商务、软件开

发的企业来说,人才决定着企业的生存。”山东中煤工矿集团副总经理韩勇说,现在企业发展的拦路虎就是技术型人才稀缺,约200余人的人才缺口限制了企业更大规模的发展,好职位、高待遇也难以帮企业留住人才。

韩勇说,他们现在通过跟各大院校联系,建立见习基地拉拢人才,但从北京、上海招来的高精尖人才来到本地后流失频繁,所以他们只能在大城市成立分公司,采用大城市人员

开发、本地运营的模式经营。

“一个企业的带头人水平能决定整个企业的质量高度。”市中区商务和服务业局局长李爱国说,随着用工需求加大,人才引进和培养成为困扰商贸流通企业的老大难问题。

在座谈会上,不少企业均表示,如何引入人才,如何优化现有的人才资源是他们需要政府扶持的重点领域。“除了引人才,想办法让员工走出去,通过培训提升员工整体水平,提高

见识和技能也是企业发展的基石。”金宇家居总经理助理马红者说。

针对不少企业提出的行业准入门槛高、手续办理繁杂,经营成本激增,持续发展困难等问题,省商务厅副厅长陈泽浦表示,近期,省商务厅将出台《加强商贸流通业的意见》的文件,济宁商贸流通企业提出的人才流失、培训缺乏、市场规划等方面的问题,我们会进行研讨和吸收。

九龙家电
低价领航 服务制胜

低价领航 服务制胜